

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL



PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 04 aprilie 2019**

Prin dispoziția nr. 405 din 03.04.2019, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință de îndată pentru data de 04 aprilie 2019, ora 14⁰⁰, în sala de ședințe "Mihai Eminescu" a Primăriei Botoșani.

Dispoziția nr. 405 din 03.04.2019 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind trecerea unor imobile din domeniul privat în domeniul public al municipiului Botoșani.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă 17 consilieri în funcție, fiind învoită domnișoara consilier Andreea Buiuc, precum și domnii consilieri Daniel Botezatu, Cătălin Boboc, Ioan Brânzei, Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).



Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind trecerea unor imobile din domeniul privat în domeniul public al municipiului Botoșani.*

Domnul consilier Mihai Tincu – eu nu vreau să critic pe nimeni, nici să atrag atenția. Totuși, suntem la a doua ședință consecutivă când ni se pune pe masă. Prima a fost la ultima ședință ordinară, când în dimineața respectivă ni s-au pus pe masă câte puncte, domnule președinte de ședință?

Domnul președinte de ședință Ady Petrușcă – din câte îmi aduc aminte, vreo 14.

Domnul consilier Mihai Tincu – 14 puncte atunci, și astăzi, nici acum nu sunt trecute pe ordinea de zi chiar, nu e publicat proiectul pe calculator. Nu avem nimic cu nimeni, înțelegem organizarea, înțelegem dispozițiile venite și cum au venit, dar, în același timp, mai sunt și niște chestiuni de organizare internă pe care vă rugăm frumos, cu tot respectul, să aveți grijă, pentru că e neplăcut să vii aici și să nu știi ce vorbești și să te simți pe post de pion. Acela e pion, acela trebuie să voteze sau nu trebuie să voteze cum îi spune unul sau altul. Nu e plăcut pentru nimeni, nici pentru liberali, nici pentru social-democrați. Vă rugăm frumos, domnule Primar, să vedeți, pentru că este o chestiune de organizare undeva, cred.

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – nu știu cât este de organizare, și vă mulțumim că ne-ați votat mare parte din proiectele de dezvoltare care sunt pe fonduri europene. După depunerea documentațiilor, apar o serie de clarificări care ni se cer, iar termenul este foarte scurt, 5 zile, din momentul în care noi primim. E o practică la tot ceea ce înseamnă proiecte europene și atunci ne trebuie hotărâri de consiliu. Culmea este, întotdeauna am ținut la domeniul privat al municipiului Botoșani, dar pentru ceea ce vrem noi să facem acolo, trebuia să le trecem în public.

Stimați consilieri, vom face ședințe depunând aceste proiecte, e greu, știu că este greu, dar și nouă ne trebuie vot, că toți vrem să se dezvolte municipiul Botoșani, câți suntem, să fim măcar acei 16, pentru că este o problemă de patrimoniu aici, să nu pierdem proiectele, și simt așa, că vom avea în următoarea perioadă mai multe ședințe extraordinare ca să rezolvăm ceea ce ni se transmite nouă de la organismul intermediar.

Sunt o serie de clarificări pe care trebuie să le facem. Și vă mulțumesc din suflet că ați participat și nu participăm decât ca să luăm hotărâri bune pentru municipiu, chiar dacă e mai greu, eu eram chiar foarte curios și știu că de pe o zi pe alta este foarte greu dacă nu sunt toți 16. Nu știu ce vom face la vară când sunt concedii, dar dacă azi am reușit să ne adunăm, am făcut un

lucru extraordinar de bun, dăm drumul la această precizare pe care trebuie să o dăm, un element pe care trebuie să îl facem, și mergem înainte.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Ady Petrușcă – declară lucrările ședinței de îndată închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier,
Ady Petrușcă**



SECRETAR,

Oana Gina Georgescu

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Oana Gina Georgescu.

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Alina Ecaterina Manolache.